
2023 年度後期あそびすと保護者様【アンケート結果】 

会員数：27 名 配布：27 名 回収：14 名 回収率：51％ 

1． お子様を「あそびすと」に参加させていかがでしたか？ 

 

 

2．1 つ目の質問に関して、そのように思われた理由を教えてください。 

【とても満足している】 

・子どもが毎回楽しみにしていた 

・生きがいになっている 

・子どもがとても楽しかったと話している 

・毎回工夫した遊びで楽しめている 

【満足している】 

・優しいお兄さん、お姉さんたちで親しみやすい 

・運動が苦手でも笑顔で楽しめたのが良かった 

・できないことも大学生のサポートによって不安がない 

 

3． お子様の様子を見て何かできるようになったこと、成長したことがあればお書きください。 

・挑戦する力がついた 

・縄跳び、マット運動、ボール運動が以前よりも上手になった 

・体を動かすことに楽しみを見つけられるようになった 

・自ら参加していく力 

・できないことも楽しもうとする力 

 

4． お子様に身につけさせたい運動能力や、成長させたいことなどがあればお書きください。 

・瞬発力    ・走り方（フォーム、速く走る方法等） ・協調性 

・マット運動  ・跳び箱    ・ドッジボール    ・柔軟性  

・持久力    ・リズム感   ・鉄棒 

 

5． メニューに関するご意見、ご感想などがあればお書きください。 

・子どもが満足していてよかった  

・どれも楽しくてよかった 



・ゲーム性のある遊びの中に、運動能力を成長させる要素が入っている 

・いつも楽しいメニューをありがとうございます 

・よく考えられていて、楽しんでできるメニューだと思う 

・跳び箱をやらせてみたい  

・跳び箱など家ではできないようなもの 

 

6． 「あそびすと」の教室全般について、ご意見、ご感想があればお書きください。 

  ・お忙しい中の企画、運営に大変感謝している 

  ・学生が親切で、楽しみながらいろいろな経験ができ、良かった 

  ・できなかったとことができるようになったとき、大学生が一緒になって喜んでくれたことが、 

子どものやる気につながった 

・子どもに寄り添ってくれてありがとうございます 

  ・笑顔で受け入れてくださりありがとうございます 

  ・定期教室の回数を増やしてほしい 

  ・冬季教室があってよかった 

  ・お手紙をもらって、大学生が子どものことをよく見ていることが伝わり、嬉しかった 

  ・小学生としてではなく、一人の人として対応してくれているのがとても嬉しい 

  ・今後もこの活動を継続してほしい 

 

7．  スポーツ北海道のホームページはご覧になっていますか？ 

 

8．  その他、ご要望がありましたら、ご自由にお書きください。 

・次回もぜひ参加したい           ・感謝している 

・前期、後期ともにありがとうございました  ・冬期もよろしくお願いします 

 

アンケートにお答えいただき、ありがとうございました。 スタッフへの温かいお言葉をたくさんい

ただき、とても嬉しく思います。教室やスタッフへのご意見は、今後の SPORTS 北海道の活動に反映

できるよう検討し、可能な限り対応させていただきます。なお、定期教室の回数につきましては、他の

サークル活動も体育館を使用しており，体育館の使用枠に限りがあるため、残念ながら回数を増やすこ

とは難しいのが現状です。ご了承ください。これからもスポーツの楽しさと豊かさをお子様に伝えてい

けるよう、教室づくりに励んでまいりますので、引き続き SPORTS 北海道を宜しくお願い致します。 

 


